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=12x6x4x%x2

= /576
=24

a+l=0=a=-1
=0=
b-1=0=>b=1

(a—4bf° + (b - 20} =0 = {

10ab  10(4b)o _ 40p?
cl@a+b) c(4b+h) 5
2
_ 40b? _40x2
cx5b -5
40b? _ 80
= 5
=16

(2}

a-4b=0=>a=4b

b—2c=0=>b=20=>c=2

Slasly e 20 18

(@ls3 25

(&lg3 26

(Llgd 27

(©ls3 28
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(s3> 29
f(a)=(2a)’ = f(10)=(2x10)* = (20)* = 8000
f(a)=2a® = f(10)= 2 x (10)* = 2x 1000 = 2000
(@ls3 30
A=-B
1
)
C
i 2 3 AT
e olwae - [ e[ (242
C c)lc) (cC
- 20
e )]
=1 +c(0)f*
— 1)20
=1
(Pl 31
fl)=7= fl)=alf +@)+4=7
=>a+5=7
=a=2
f(x)=2x" +x+4 —22 5 f(-3) =2(-3)f +(-3)+ 4
=2x9-3+4
=18 +1
=19
(@l 32
f(x)=1-2x=> f(x-1)=1-2(x-1)
=1-2x+2
=3 - 2X
(s 33



if x—>x-2

f(x+2)=3x-1—1222 5 f[(x—2)+2]=3(x -

= f(x)=3x-6-1
= f(x)=3x -7

1 2
f(x):x2+2—x>f(x—%):(x—%j +2

200 A od> o
200 A od> o
00 0d> ¢

00 0d> o

Slasly s 20 20

(&ls3 34
2)-1

(wls3 35

(Wl 36
(lss 37
(Lls 38
(Wl 39

(Pls2 40

-995 0ol 0> g3 (Sl Ao 4y giilsd o (Gl S (s pos!

A= (2 X g](xz X x3)(y3 X y5)>< z

=3x°x y? x 1z

(SO 3 D (SIS U g3 AED O

AT 939 gdsi Cumi gl L s 0ad Z 008 [ Hoad Y35 L oad X da>y As

B= (12 X % X ZJ(a7 X as)(b2 x b? x b“)(c“ X Cs)

=18a*? x b® x c*°

035+8+1=14
(wls> 41

(6> 18y o sous umags s
.03 12%;@04] asax Bo
008 od b sazs B
0510 GFod Coazp B
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0312 +8+10 =30 & )55 gJoi o azy> B 5 4l

(o3 42
7ab+3ab=(7+3)ab
=10ab
(©ls> 43
12ab® — 5ab?® = (12 — 5)ab?
= 7ab’
(&ls3 44
ab 2ab ab 5 1 2 1 5
— -+ =+ ab=|=-Z+>+=|ab
2 3 4 12 2 3 4 15
[6 -8+3+ 5)
=|———— |ab
12
6
=—(ab
1 (@b)
1
=—(ab
! (ab)
(g3 45
3a’h® + 5a%b°® — 7a%® = (3+5-7)a’h’
=l1a’h®
=a’h’
(s 46
£a3b5C2 _ ia3b5c2 + laBbSCZ — (i _ i + l) a3b5C2
24 18 36 24 18 36
(D000 02 s
72
_ é a’b°c?
72
(Pls5 47

3 3

{(zxzxs)x(aﬁ xa)x(b)x(cs)T

3

[ @T {2{261% )3ac® T
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B (12a4b c’ jz
3
~(4a% c3)2
=16a°n*c®
(s> 48

AC? = (2a3b)2 X (5b3c)2
(4a°b?)(250°c?)
(4 X 25)>< (aﬁ)x (b2 X be)x (CZ)
100a°b®c?

(ls3 49
(ABCY =[(2a%)(3ac®)(5bsc)f
= (30a*btc*f
=900 a°h°c®
(wls3 50

3 Ax 5 B x gC = g(2a3b)x g(Sac?’)x g(5b3c)

2 3
= (3a%b)x (5ac?) x (40°c)
=60a*bc*
(ol3 51
BX7Y° x 2x°y?z = (5x 2) (X2 x X°)(y° x y?)x Z
=10x° x y° x Z
(&ls> 52
%x“yzz3 x 6x Y22 x X°y°z° = (% x 6 xlj(x“ X X X x5)(y2 x y° x y5Xz3 x 1% x 25)

— 4X10 % y10 % ZlO

(Wlss 53

(— L a3b2j @ a12b7j (— > asb“j . (— ANE- _—5)(a3 xal?x a®o? x b7 xb)
1" s 2 15 2
= (0fe) ")

— aZObZO
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18a%b°c* + 6ab’c? = 182’’’
6ab’c?
= 3 X a X C2
75
2a’b® +5b%a* = %
5b°a
— g a3b2
5
48a20b3OC40
48a*b™c® + (_ 12)315 xb®xc® = —12a" xb*® xc*
- (_ 4)a5 xh® x¢c®
=-4a° xb® xc®

2a%b x 3a%h* + 4a x a*b® = 6a’h® + 4a°h°®
=10a°b°

16a’b'® — (Zab“ x 3a? )(% b3a? x 2a2b3j —3a° x (ab*")2

=16a’b" — (63_3[)4 )(% b5a4j _3a° x (azblo)

=16a’b" —4a’0'’ —3a’b"
=(16-4-3)a’b®
— 9a7b10

Ax2B (6x2y3z4)>< 2(4x4y322)
C 12x2y?z?
_48x°y°z°
12x°y?z°
=4X4y4Z4

(wlsd 54

(ls3 55

(ls3 56

(wls3 57

(wls> 58

(@ls3 59



Slaslygss 0 24

(wlss 60
(87 =[aao*} - sao |
=[(27a%" )~ (25a°b**)f
= (2% f
—32a%h*
(@ls3 61
g = % =3abc?

(o Ay 15 S gduonnd AS B
(ls3 62
A_ 6a’b’c’ _ §b2 o2
C 5a%® 5
S s pentin C 5 A
(Ll 63
A 6a’v’c* 2c*
D 3a% b
SA Wy emiis D » A
(&ls> 64
A_ 6a’b’c’ _6 abc?
E 7a’cd 7 d

(wls> 65
-(2y5x)°° 6 45 505 55T i 51 D W Y ol 4 428 pgiadsy S X
(lss 66
Pl y) =0 y® = x)0cy® )+ (xy)(xty? +1)
=[bey®)oeye )+ eye )= s+ [ey) et y? )+ (xy) @)
— XY — XY 35y XY
(Xsyg)ay_u.goa 1445 5555 o393 Cumi 91 9 Fed Yo 5 o d X 34z agidsy 50
A5 g:,l4>>
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(wlss 67
P(1)=5(1)" —2@1) +3(f —2@1)-7
=3
(Pls> 68
QW)= sty - 7(0)+1]°
=(5-7+1°
_ _1)20
=1
(g3 69
R(L,2) =[20)- @] +4W)@)-+30f |
=(1)1+4+3)
=8
(&ls3 70
f(0)=[50) - 20 - 3(0)-1]"
=(5-2-3-1)*
_ _1)32
=1
(wls> 71
1) f&)=x4+x2+L—i—ii+(J§)=(J§?+(J§f+1
=[v§f}é+9)+1
=(2f +3
=4+3
=7

2) f(x)=x"+x*+1

ass0me sisn o> =(1) +(1) +1
=1+1+1
=3
f(x)=x*+x2+1—2 5 £(1)=1+1+1
=3
(Plg3 72
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105 uiloio 031 wsly 3 (53 Az yiod g Joi parddsy 4 5 (2 a5 ,5

_ 7.4 03 4 3
P(a,b)=7a" —3a’b +7b* —3ab P(a.b)=Plb.a)
P(b,a)="7b* —3b% +7a* —3ba’

(P 0t S psiadsy 4y 0w sl g G158 sigparie 0 aSS (5 JBlixe psidsy (sl

(Ul 73
5 2.,2 5
{P(x,y):x5—2x2y2+y5+12> P(x.y)=P(y.x)
P(y,x)=y* —2y*x* +x° +12
A puilsio 93 (58 Blixe pails
A Bl gl od Guilxie 05) il (@5 74
(Sl 75
S=x(y+2)+y (x+2)+ 22 (x+y)+xyz(x +y +2)
= 0y + x°2)+ (y2x + y°z)+ (22 + 2y )+ (xyz + xy*z + xyz?)
= (0 + y+ 2+ x2y2)+ (° + xy°z + y°z)+ (xyz® + x2® + y2°)
= X2(xy + X2+ yz)+ y2(xy + Xz + yz)+ 22 (xy + x2 + yz)
=(xy+xz+yz)(x2+y2+zz)
(&ls3 76

P(-x) = (- x) +1
=x*+1
= P(x) => P(- x) = P(x)
L8O > pgilsy P(x)
(lss 77

P(-x)= (X + (-

—(x3 + x)

I
|
0
—_
>
N—

53 30 pyinlsy P(x)
(lss 78
k(=x) =(=x) +(=xf —2(-x)+1
=X+ x*+2x+1
304 s e @ K(X)
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(@a-1)x* -3 +(a+b+2)x+c—2=2x>—3x’
1=2=>a=3
+2)=-1

a-—
(a+b

c—-2

=b-1

a=3,b=-6 ,c=

-5

—-X+b-1

(¢ ~1)(x+2) = [0 )0 + ()(2) + (~2)(x) + (-2)(2)

:(x3+2x2—x

_2)

a=2

Xraxd +bx+c=x3+2x2 —x-2=<b=-1

(2a+3b-7)+(5a—4b—23)

(3a2 + 5a) + (a —2a’ - 5) = (3a2

A+B

c=-2

=7a-b-10

=(2a+5a)+ (30— 4b)+ (- 7 + (- 3))

—2a%)+(5a+a)-5

(>l 79

(&ls3 80

(©ls3 81

(@ls3 82

(ls> 83

(ols> 84
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A+B = (2xy—3x— x2y+7)+ (7x+11—3xy+ xyz)
= (2xy —3xy)+ (= 3x+7x)+ (— xzy)+ (7+12)+ (xyz)
=Xy +4X— Xy +18+ xy*

(s 85
(4a% - 3a + 2ab)+ (a? — 22+ 3ab) = (48® + &? )+ [~ 3a + (— 2a)] + (2ab + 3ab)
=5a’ —5a +5ab
(ls3 86

4(§—9—1j—§(8a—4b—12)
4 2 4

@3 )+ @3]+ @0+ (3
+ (— %) (- 4b)+ (— %) (-12)

=a-2b-4-6a+3b+9
—(a—6a)+(-20+3b)+(-4+9)

=-ba+b+5
(ls> 87
(a4 —2a° +1)—(a4 —3a° —7):a4 —2a*+1-a*+3a°+7
= (a* —a*)+ (- 2a +3a2)+ (1+7)
=0+a*+8
=a’+8
(Ul 88

a+§(3a—6b—9)—§(2a—4b—6)= a+(§j(3a)+(§j(— 6b)+(§j(—9)
(- 3)ea) e - 2] o) -3 -

=a+2a-4b-6-3a+6b+9
=(a+2a-3a)+(-4b+6b)+(-6+9)
=2b+3
(s> 89
5(a —b) — 3(a — b)a - (3a2 — 5b°) = 5[(b)(a) + (b) (- b)]
~3(@)(a)- (b)(a)] - (3a® ~50?)
= 5ab - 5b* — 3a® + 3ab — 3a* + 5b*
=8ab - 6a°
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=156 (1—l+1—ljxy - 60 (g—£+2jxy
i 2 3 4 3 2 5
_60{(23—15+12jxy}
30

[*5%)0]
=156 %xyj—GO(%xyj
=91xy —34xy
=5/XYy
(@ls3 91
A-B=A+(-B)=(5x" - 2x+3)+ (- x* + 3x +1)
= (5x® = x2)+ (— 2x+ 3x)+ (3+1)
=4x° + X+ 4
B-A=B+(-A)
=(x2—3x—1)+(—5x2+2x—3)
:(xz—5x2)+(—3x+2x)+(—1—3)
=—4x* - x-4
(ls3 92

1 2 1 1
6A-=-B+9 =6 -x—-=-y-1|-=(4x-2y+6)+9
5 B+ (BX 5V ) 2(x y +6)+

=4xXx-3y-6-2x+Yy-3+9
=2X -2y
(&ls> 93
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é—33=1(6:;1—2b—4ab)—3(1a_3b_Zabj
2 2 37 3 3
=3a-b—-2ab—a+2b+2ab
=2a+b
(Ulss 94
A-2B -3C = (5x° —1)- 2(2x° —3)_3(’(_;_4]
=5x>-1-4x>+6-x>+12
— (5% —4x® — %)+ (-1+6+12)
- 0+17
~17
(g3 95

2(a—b)a—3(a-bb+5ab =[2a(a)+ 2a(-b)|—[30(a)+ 3b(-b)]+ 5ab
=2a° —2ab - (3ab —~ 3b2)+ 5ab
= 2a® — 2ab — 3ab + 3b* + 5ab
= 2a% + 30 + (- 2ab — 3ab + 5ab)
=2a*+3b°+0
=2a’ +3p°
(153 96
(2x —5y)(4x? +10x y + 25y?)
= [2x{4x)+ 2x(10xy) + 2x(25y?) + (- 5y)(4x? )+ (- 5y)(10xy) + (- 5y) (25y* )]
= 8x® + 20X’y + 50xy* — 20x°y — 50xy* —125y°
=8x° + (20x2y - 20x2y)+ (50xy2 - 50xy2)— 125y°
=8x>+0+0-125y°
=8x* —125y°
(©ls3 97
3a-17 -2(a+3)
=3((a-1)(a-1)]-2[(a + 3)(a +3)]
=3[(a)a) + (@)~ 1) + (- Lfa) + (-2~ 1)] - 2[(a)a) + (2)3) + (3)a) + (3)3)]



w
[y
D
“n
&
S
i

(a2 —a—a+1)—2(a2 +3a+3a+9)
(2> - 2a+1)-2(a® + 6a+9)
a’-6a+3-2a*—-12a-18

3a° - 2a2) + (- 6a —12a) + (3—18)
—-18a -15

Il Il n Il
. TS W W Ww

Q

(Llss 98
2x% = 2(x + 1)(x? — x +1)
=2 = })x?) + ()= %) + (DO + OK?) + O x) + Q@)
:2x3—2(x3—x2+x+x2—x+1)
=2x3—2(x3+1)

=2x*-2x* -2
~ 2
(lss 99

(2x=3)(x - 2 = (2x-3)[(x = 2)(x - 2)]

=[(2x-3)(x - 2)}(x - 2)

= [2x) (%) + (2x)(= 2) + (= 3)(x) + (- 3)(~ 2)](x - 2)

= (2x* —4x—3x +6)(x - 2)

= (2 = 7x+6)(x-2)

26 o) (- 20+ (- 7))+ (- K- 2)+ () + )2

(2x° — 4x% — 75 + 14x + 6x - 12)
(2x® — 115 + 20x - 12)

(g3 100

(2a-3b)(3a +2b) - 6[a - %2 - 5b)

[(2a)3a) + (2a)2b) + (_ 3)a) + (b 20)] [(6a)(a) . (6a)[— %j + (6a)l- 5b)]

(6a2 + 4ab — 9ab — 6b2 ) (6a? — 6b? — 30ab)
(6a® — 5ab — 6b”) - (6a® — 6b” — 30ab)
(6a® — 5ab — 6b” — 6a + 6b? + 30ah)
[(6a% — 6a2) + (~ 5ab + 30ab) + (- 6b? + 6b° )|
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= [0+ 25ab + 0]
= 25ab

(&ls5 101
a’ — 2a? ( —2a? )( 2a2)(a4 — 2a2)

=[@*)a*)+ a*)-20°) + (- 22° Ja*) + (- 227 - 22°) (& ~ 22°)
— (a® — 2a° - 2a° + 4a*)(a* - 227)
— (a® —4a® + 4a*)(a* — 28%)
= [(aBXa“) ( X 2a ) ( 4a° Xa )+ ( 4a6X— 2a2)+ (4a4Xa4)+ (4a“X— 2a2)]
a'” —2a" - 4a" +8a° + 4a°® - 8a°
=a'” —6a'’ +12a° - 8a°
(lss 102
110a'%™ + (7a‘b® x 2a°b*)— (3a°0° | =110a"%" + 14a"’b* — 9a"’b*
= (110 + 14 — 9)a'*p*
= 115a"%"
(lys 103
(5a%‘c® f (10a%*c? | ~5000a"*h°c™ = (25a*°c* )(1000a%h2c® )-5000a'h ¢!
= 250002'%?°c* — 5000 a'*h2’c?
= (25000 — 5000 )a**b*°c*?
= 20000 a**h?’c*
(lys 104

a+b+c)(a® +b’ +c? —ab—ac—bc)

()( ?)+(2)(0?)+ (a)(c?) + (a) (- ab) + (@) (- ac) + (a) (- be)
(b)(a?)+ (b)(b*) + (b)(c* )+ (b)(~ ab) + (b) (- ac) + (b) (- b)

()( )+ ©)b%)+ (c)(c ) (c)(~ab) + (c)(~ ac) + (c)(~be)

a® + ab® + ac® —a’b — a’c — abc + ba® + b® + bc® — ab? — abc — b’
+ca’ +cb? + ¢® —abc— ac® —bc?
=a3+b3+c3+(ab2—ab2)+(a02—ac2)+(—a2b+ba2)+(—a2c+ca2)
+(~ abc—abc — abc) + (bc? —bc? )+ (~ bc + cb?)
=a’+b®+c®—3abc

I|++|I’-\

(Wlss 105
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x+2(3x2 —1)— (2x —1)(3x + 2)

= x+(6x* - 2) - [(2x)(3%) + (2x)(2) + (- 1)(3%) + (- (2]
= X+6X° —2—(6x + 4x - 3x - 2)

=X +6X> —2—6x> —4x+3x+2

=(x—4x +3x)+ (6x* —6x°)+ (- 2+ 2)

=0

2a° —2ala—a(l—a) = 2a° —2ala(-a)(1)+ (- a)(- a)f
=2a° —2afa-a+a’f
= 2a° - 2a(a’
=2a° - 2a(a4
=2a° - 2a°
=0

~— T

2(3a —1f - 3(2a -1 - 6a?

=2(3a—-1)(3a—-1)-3(2a —1)(2a —1) - 6a’

= 2[(3a)(3a) + (3a)(~ 1) + (- 1)(3a) + (- 1) (- 1)]
—3|(2a)(2a) + (2a)(~ 1) + (-1)(2a) + (- 1)(- 1)] - 6a°
= 2(9a> —3a—3a+1)-3(4a’ — 2a—2a+1)—6a’

= 2(9a° - 6a+1)-3(4a’ - 4a +1)6a°

=18a® —12a + 2 -12a° +12a - 3 - 6a°

= (18a% —12a° - 6a2)+ (~12a +12a) + (2 - 3)
=(0)+(0)+(-2)

=1

(ab? — a?b)(4a® + 3a%h + b?)

(lss 106

(Wlss 107

(lss 108

— (2ab? 4a® )+ (2ab? [3a%b) + (2a? [b? ) + (- a%b)da® )+ (- a%b)3a%b)+ (- &% |b°)

= 8a’h? + 6a’b® + 2ab® — 4a°h — 3a*b? — a*b*
= (8a“b2 - 3a4b2)+ (6a3b3) + (2ab5)+ (— 4a5b) + (— azb“)
=5a’h? + 5a*b? + 6a°b® + 2ab® — 4a°b — a’b*
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(lss 109
2a —b)(4a? + 2ab + b?)(8a’ + b*)
2a—b)(8a® + b°)(4a? + 2ab + b?)
(22)8a*) + (22)(0°) + (- b)ea®) + (- b) b*)] (42 + 22 + b7)
(162 + 2ab3 8a%h —b*)(4a® + 2ab+b?)
[16a¢)(4a?) + (16a* ) (2ab) + (16a* )(b? ) + (2ab ) (4a? )+ (2ab° ) (2ab) + (2ab* ) 0?)
(- 8a%h )(4a2) + (- 8a’h ) (2ab) + (- 8a%b (b?) + (- b* ) (4a) + (- b* (2ab) + (- b*Jb2)]
64a° +32a°h +16a’h’ +8a’h® + 4a’h* + 2ab® - 32a°h - 16a'h® - 8a’h® - 4a’h’* - 2b°a - b°
(64a°)+ (32a% — 32a%)+ (16a’h? — 16a%b? ) + (8a%° — 8a’h° )
+ (4a%b* — 42%*) + (2ab® — 2ab®)— b°

L [ A ey

+

=64a° - b°

(lss 110
2a* — 2(a —b)(a® + a% + ab? + b?)
= 2a* - 2[(a)(a*)+ (a) (a%) + (a)(ab®) + (a) b*) + (- b)(a)+ (- b) (a*b)
+(=b)(ab®)+ (- b)(o*)

= 2a* —2(a* + a% + a%? + ab® —a®h — a%h? —ab® —b*)
=2a* - 2(a4 b“)
=2a*-2a*+2p*
= 2b*
(Ulss 111
3)(3x + 4)(3x — 5)
x)(3x) + (2x)(4) + (3)(3x) + (3)(4)](3x - 5)
6X* + 8 + 9X +12)(3x — 5)
6X° +17x +12)(3x - 5)
(6x?)(3x) + (6x?) (= 5) + (17x)(3x) + (17x)(~ 5) + (12)(3x) + (12~ 5)
=18x> — 30x° + 51x* — 85x + 36X — 60
=18x3 + 21x* — 49x — 60

—~~
N

I_|><
+

| | T |
/—\/—\

(2]
>

(2

(wls 112
7(a+b) —7(a— b = 7(a +b)(a-+b)—7(a—b)(a—b)
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\‘

(% +ab+ab+b?)-7(a® —ab—ab+b?)
7(a2 +2ab+ bz)— 7(a2 —2ab+ bz)

7a% +14ab + 7b? — 7a’ + 14ab — 7b?

28ab

(Olss 113
2(a+b)’ —2(a—-b)’ =2(a+b)(a+b)a+b)-2@a-b)a-b)a-b)
[(@)(a) +(a)(b) + (b)(a )+(b)(b)](a+b)

-2[(a)(@)+ (a)(~b)+(~b)(a) + (- b)(~b ((a ))

2
)+ +
2(a? + 2ab+b?)(a+b)-2(a — 2ab + b’
2[(@*)(@) + (2ab)(a) + (b*) (@) + (@ )(b) + (2ab) (0) + (b° ) 0)]
b
2
2

vl—l

~

- 2a?)(@) + (a)(~ b) + (- 2ab) @) + (- 28b) (- b) + (0°) (@) + () )]
2(a° + 2a%h + al? + a%h + 2al? +b*)— 2(a® — ah — 2a%h + 2ab’ + b’a - b°)
a® +3a%b + 3ab? +b°)— 2(a° — 3a’h + 3ab? — b°)
a’ + 6a’h + 6ab” + 2b® — 2a° + 6a’h — 6ab” + 2b°

12a%b + 4b®
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[6c)6c7) + (x )( )+ (- )(X) (xy?)(y?)+ ( )62)+ (v*)v2)]
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°_(a+b)(a* —a% + a’h? — ab® + b*f
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+®(¥M b)(a’*) + (o) - ab*) + @UW
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= 2 —2}° —8)—2x + 6+ 2
=2x°* = 2x* +16 — 2X + 6 + 2x°
= 2x" - 2x + 22
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= 34x° — 23 - 2 +1)+ 3(4x —8X° —8)° +16)+ 6(4x° —8x* —2x° + 4)
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—4Amxy + 2my — 2my + 2mxy — 2mx + 1
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4a%° 4a%° 4a%°

— (2ab?)+ (- 38°)+ (~1a%)

= 2ab* —3a® —a’b

2xX—3
6x° —17x* +14x - 3
X" —4x+1

F 6X° +9x°
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FXF2XYEXY
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0
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X+ Yy
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2X° — X" +1

72X £ 6x° + 2x°
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